Welk getal komt er uit de getallenmachine?
a Stop in de machine: 3, 8, 10, 17, 43, 59.
Wat ontdek je?

¢ Bedenk zelf een machine waarin de uitkomst twee keer zo groot is als het
begingetal.

g Kijk nu zelf wat er met de getallen gebeurt.
allxb=_x2=__ : b 150 :5=_ 20—
Begin ook met 5, 40, 50 en 100. Begin ook met 250, 500, 50 en 100.

‘ Rekenen met tienen.

Kijk goed wat er met de getallen gebeurt.

A o 5x 2= b 3x 2x 5=
IDx S5x 2= 3x20x 5=
Fex 50x 2= 301x 2 b=
T 5020 — 3 x 250 —
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1 Dit ga je leren
Je leert hoe e woorde

. 1 Schrijf het woord op.
— s ; N met ee
Y aan het e 3 ‘en korte k.
Kies uit:g wanneer j § koffie ‘g, eindvan een klankgroep schrijf:nk
=

{juniej {;akketjgkassi | s ﬁ%
{ massa E

1 )@@ gaan restaurantje spelen.

Je hoort aan het eind van de eerste

2 Pak dit pfll@® maar eens uit. | Klankgroep een korte klank {2

grappig

Dit moet je weten

Verdeel het woord in klankgroepen

)

P Je schrijft daarna twee dezelfde
medeklinkers: grappig

3 3 Daar zit een m@l@ spullen in, e

4 Wie wil de kil rondbrengen?
5 Bibi gaat al achter de kil zitten.

6 W je het goed doet, krijg je een .

#

KJ 2 Een of twee medeklinkers?
Schrijf het woord op.

1 De haven heeft een prima lififling. W

2 Daar zie je de grote scheflilfen.

3 De schifiiirs nemen veel spufilifen mee.
4 Ze dragen de zaflfen de loopplank af.
. 5 Hoor je hun schefilfe steflfen? R
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Jaydon krijgt van zijn vader een fiets.

De fiets kost 86 gulden.

Vader betaalt met een biljet van 100 gulden. ’g/’
Hoeveel gulden krijgt vader terug?
Raimundo heeft 82 knikkers.

Hij verliest er 14.

i

Hoeveel knikkers heeft hij nu nog over?

Onze tuin is 20 meter breed en 25 meter lang.
Wat is de omtrek van onze tuin?

4. In een bus zitten 24 mensen.
Bij een bushalte stappen er 18 mensen in de bus.
Hoeveel mensen zitten er nu in de bus?

5. Kenny is jarig en hij trakteert op zakjes chips. (4
Hij koopt 4 dozen. In een doos zitten 8 zakjes chips.
In zijn groep zitten 29 kinderen. ledereen neemt een zakje.

Hoeveel zakjes chips houdt Kenny over?

Chantal koopt een schrift. Het schrift kost 70 cent.
Ze betaalt met 3 kwartjes. Ze krijgt één muntje terug.
Welk muntje krijgt Chantal terug?

Denzel heeft 23 postzegels. Marvin heeft 38 postzegels.
Hoeveel postzegels hebben Denzel en Marvin samen?

Eén ballon kost 40 cent.

Mijn vader koopt er 3. ’ :

Wat moet hij betalen? ” B o -. €=
7\ =

Mijn oom is schilder. In zijn werkplaats staan 3 potten.
In elke pot staan 12 kwasten.
Hoeveel kwasten zijn dat samen?

10. Sharon gaat naar Bon Bini supermarkt.
Ze heeft een paar tomaten nodig voor in de soep.
Ze weet dat één tomaat 70 cent kost.
Ze heeft 5 tomaten nodig.
Wat moet Sharon voor de S tomaten betalen?
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